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Iunie 2025, Piscani, Comuna Dîrmănești 

Comunicat presă lansare proiect 

Creșterea sustenabilă a competitivității PENTAROM SRL prin investiții 

durabile 

PENTAROM SRL, cod de identificare fiscală RO 170340, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. 

J03/630/1992, cu sediul în Municipiul Câmpulung, Str. Negru Vodă nr. 225, județ Argeș, România, anunță 

semnarea, în data de 11.06.2025, a Contractului de finanțare nr. 276, pentru implementarea proiectului cu 

titlul " Creșterea sustenabilă a competitivității PENTAROM SRL prin investiții durabile ", aferent Cod SMIS 

331177, cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia (ADR Sud-Muntenia) în calitate de Autoritate 

de Management pentru Programul Regional Sud Muntenia (AM PRSM). 

Proiectul va fi implementat la punctul de lucru al societății situat în Sat Piscani, Comuna Dîrmănești, 

PUNCT FULOAIA, Județ Argeș, prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Programul 

Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Prioritatea de investiții 1 – “O regiune competitivă prin inovare, 

digitalizare și întreprinderi dinamice”, Obiectivul Specific 1.3. - „Intensificarea creșterii sustenabile și 

creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții 

productive (FEDR)”, Domeniu de intervenție – 2.1-Dezvoltarea comercială și internaționalizarea IMM-urilor, 

inclusiv investiții productive. 

Valoarea totală a proiectului este de 3.297.491,31 Euro din care 1.430.689,32 Euro reprezintă 

finanțarea nerambursabilă, din care finanțată din Fondul European pentru Dezvoltare Regională 

1.216.085,92 Euro și Bugetul Național 214.603,40 Euro. 

Obiectivul general al proiectului: creșterea competitivității societății, in vederea unei dezvoltări 

durabile, ceea ce presupune investiții în echipamente performante care să asigure calitatea produselor la 

nivelul standardelor existente pe piața națională și internațională, creșterea numărului de clienți și să 

utilizeze în mod optim capacitățile de producție create prin implementarea acestui proiect de investiții, în 

concordanță cu obiectivul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și anume acela de a contribui la 

”Intensificarea creșterii sustenabile și a competitivității microîntreprinderilor și întreprinderi mici din 

regiunea Sud-Muntenia”. 

Obiective specifice ale proiectului: 1.Creșterea continuă a calității produselor executate cu ajutorul 

echipamentelor profesionale utilizate; 2. Creșterea cifrei de afaceri anuală pentru anul fiscal următor anului 

în care este finalizată investiția, cu cel puțin 2%.; 3. Menținerea, exploatarea și asigurarea sustenabilității 

proiectului de investiții, pe întreagă perioada de durabilitate a proiectului, și ulterior acesteia. 

Rezultate: R1. Creșterea competitivității societății, ca rezultat a extinderii activității; R2. Proiect de 

investiții finalizat cu succes cu respectarea condițiilor de finanțare; R3. Implementarea unui sistem riguros de 

control al calității și optimizarea proceselor de producție pentru a asigura eficiența și reducerea costurilor. 

Perioada de implementare a proiectului este de la data semnării contractului de finanțare ( 

11.06.2025 ) până la  15.06.2026. 

Persoană de contact din partea beneficiarului este Dna. Lazăr Mariana-Corina, cu următoarele date 

de contact: telefon 0722519411, e-mail office@pentarom92.ro , adresa web https://www.pentarom92.ro/. 


